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LE DESSIN EST-IT CORRECT?

Trois obus tirés d’'un meme point sous des angles différents par rapport a
I’horizontale: 30°, 45° et 60°. Leurs trajectoires sont representées sur le
dessin suivant. Est-il correct? _9 .3 Oe
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tire, étire, attire
pousse, comprime, repousse
tient, retient

LES FORCES
o O

Une force ©°
» est définie par une certaine intensité et une direction

« est une grandeur vectorielle!

Une Force est susceptible de mettre un corps en mouvement.

Le concept de force permet de décrire quantitativement l'interaction entre deux corps, ou entre
un corps et son environnement.

: somme vectorielle de toutes les force est zéro. Si non:
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QUESTION I-:.a F _*{-:; _&_-‘)

Sur I'objet de I'image dessous, trois forces agissent telles que
la force totale est vers la gauche. Quelle est la force qui
manque?




DYNAMIQUE

Quand la somme vectorielle de toutes les forces n'est pas zéro, la situation est dynamique.
l'y a accélération dans la direction de la force résultante.
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IN A SO-CALLED
HAVEN'T YOU SEEN WEIGHTLESS STATE,
FOOTAGE OF THE AN OBJECT THAT HAS

INTERIOR OF A SPACE STARTED MOVING

SHUTTLE? TRAVELS STRAIGHT
; AHEAD AT A CONSTANT
RELATIVE VELOCITY*

VARIOUS THINGS
SUSPENDED IN

THE AR, LIKE YOU MAY

BE RIGHT.

* IN ORBIT, OBJECTS ARE IN A STATE
OF CONSTANT FREE FALL, MAKING
THEIR APPARENT WEIGHT ZERO.




Lmpuyion
LA QUANTITE DE MOUVEMENT

état infanfané mouves

P = mC_U/> inerhe du torps
[pl=[w][v]l=¢F mfs en 1T

?wf W\oc\;Q%Qr ‘P = TorCE




ASSUME ACCELERATION 1S
a ON M/S3). FORCE IS F (N
NEWTONS, A UNIT EQUAL TO
[K& X M1/ S35, MASS IS m

(N K&). THEN,

WE GET THE
FOLLOWING.




WITH A HEAVY LOAD
IN YOUR BASKET, YOU
MUST EXERCISE A HUGE
FORCE WHEN YOU
INITIALLY TRY TO PUSH

SEE, THE LOAD
MAKES IT HARDER
TO ACCELERATE.
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Intensité

Force Agit sur... ) Particule

relative
Forte quarks et particules les contenant 1 gluon g
Electromagnétique particules chargées électriquement = 102 photon v
Faible toutes particules ~ 107° w=, Z0
Gravitationnelle toutes particules massives ~ 107%  graviton (hypothétique)
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“‘weak scale” “Hubble scale”
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SEE, BOTH OF US
ARE MOVING.

o
% HEY, YOU'RE l

RIGHT...

AND YOU'VE GONE "
FARTHER AWAY, _ @
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